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Question 1: Is there a page limit for the application?  

Answer 1: No, there is no page limit for the submission of the Full Application in step 2. The Full 

Application Form provided in Annex 5 must be used. 

 

 

Question 2: Is the document from the first round taken into consideration again for round 2 or should 

this information be transferred to the document for round 2?   

Answer 2: The Full Application submitted in step 2 must be comprehensive and contain all the 

relevant information needed by the evaluation committee to perform the evaluation. 

 

 

Question 3: Can we also place illustrations into the application?  

Answer 3: Yes, it is allowed to place illustrations in the Full Application. 

 
 
 

 

 

 

 


